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Sp�tt.abil� Gruppo Consiliar�
LEGA SALVINI TRENTINO
pr�sso  Capogruppo  LORENZO 
TRENTINO
a/m mail

OGGETTO: Interrogazione prot.n. 106��9/2023  su impianti nuova scuola primaria.

In r�lazion� alla Vostra int�rrogazion� p�rv�nuta il 19$04$2023 al prot$n$ 10669, rispondo ai 
qu�siti posti com� s�gu�:

1. E’ vero che la cucina della mensa delle nuove Scuole Primarie ha avuto dei problemi e
attualmente viene usata quella della vecchia Scuola?
2.  In caso di  risposta  affeermativa al  punto n.  1 come l’amministrazione ha deciso di 
risolvere il problema e come verrà gestito una volta demolita la vecchia scuola primaria,  
in particolare dove verranno cucinati i pasti e dove saranno scaldati?
La g�stion� d�lla m�nsa scolastica è in capo alla Comunità di Vall� con un contratt.o di s�rvizio 
alla Risto3$ Su richi�sta d�lla Risto3 sono stat� �ffe�tt.uat� d�ll� modifirch� all’impianto int�rno alla 
cucina � dal 3 april� 2023 la cucina è �ntrata compl�tam�nt� in funzion�$ Dalla data di ap�rtura 
d�lla scuola il 9 g�nnaio al 3 april�, la Risto3 ha garantito il S�rvizio utilizzando l� cucin� d�ll� 
v�cchi� �l�m�ntari$

3.  Vi  sono state  perdite  d’acqua  dagli  impianti  idraulici  dopo  l’apertura  delle  nuove 
Scuole Primarie?
Mi risulta vi sia stata una p�rdita d’acqua n�lla zona d�ll� cucin�$

4. In caso di risposta affeermativa al punto n. 3, l’amministrazione come ha afferontato la
problematica per risolvere il guasto? E’ stato possibile individuare la responsabilità ?
La  p�rdita  d�rivava  da  un  manicott.o  non  corr�tt.am�nt�  pinzato  �  la  ditt.a  installatric�  è 
int�rv�nuta p�r il ripristino$

5.  In  fase  di  progettazione  e  realizzazione  della  palestra  l’amministrazione  non  ha 
pensato di installare gli attrezzi sopra elencati per renderla più fruibile dagli studenti?
L� att.r�zzatur� �l�ncat� �rano pr�vist� ma n�ll� consultazioni con gli ins�gnanti d�lla scuola, gli 
st�ssi  hanno  comunicato  la  non  n�c�ssità  di  installazion�  in  quanto  p�r  l’�tà  d�i  bambini  è 
consigliata l’att.ività motoria a t�rra con att.r�zzatura sp�cifirca oltr� ch� p�r motivi di sicur�zza$

�. L’amministrazione è al corrente della problematica delle pareti interne della palestra e 
come pensa di risolverla ?
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Il  mat�rial�  usato  p�r  il  riv�stim�nto  è  c�rtifircato  p�r  l’utilizzo  in  pal�stra  ma  rit�niamo  sia 
plausibil� un int�rv�nto con ult�riori mat�rassini antiurto p�r migliorar� la sicur�zza �d �vitar� il 
d�p�rim�nto d�ll� par�ti att.uali$

Cordiali saluti$

IL SINDACO
- Enri�o Galvan -

(firrmato digitalm�nt�) 

EG/ma
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